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Nový sanitní vůz je připraven k službám
Počátkem měsíce dubna došlo k významné obměně vozového parku samosprávy města. Byl totiž pořízen repasovaný sanitní vůz 

Volkswagen, který nahradil již značně odsloužené vozidlo téže značky, jenž v majetku města bylo vedeno od roku 1996. 
Nový sanitní vůz VW T4 2,5 TDI je z kategorie zánovních (vyroben byl v roce 2002), přesto však je v perfektním stavu a to především 

díky jeho nedávné generální opravě po dovozu z Německa. Do jeho základní výbavy patří i tzv. infarktové křeslo. „Pořizovací cena 
vozidla vyšla cca na čtyřistapadesáttisíc korun, na významnou část těchto výdajů nám však díky smlouvě o reklamě přispěje darem 
ve výši stopadesátitisíc korun provozovatel místní ordinace Medical centrum – MUDr. Leo Černý. Náklady města ještě budou sníženy 
po realizaci prodeje předchozího sanitního vozu“, sdělil harrachovský starosta Tomáš Ploc. 

Občané a návštěvníci Harrachova, kteří jsou nuceni použít služeb tohoto vozidla, mohou i nadále využít stávajícího telefon-
ního čísla – 481 529 115. 

ms
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Pane starosto, naposledy jsme si takto povídali před Vánoč-
ními svátky, mezi tím uplynulo pro Harrachov klíčové období, 
jímž je zimní sezona. Jak ji lze z pohledu samosprávy města 
ohodnotit?

Hodnotit ji lze takto jako průměrnou, to především optikou 
vybraných ubytovacích a rekreačních poplatků. Sněhově to 
samozřejmě bylo dosti podprůměrné, nicméně díky klimatic-
kým podmínkám se dalo jakžtakž slušně zasněžit a tak podmínky 
pro sjezdové lyžování byly po celou sezonu optimální. Vstupem 
do „Schengenu“ se navíc rozšířily možnosti většího napojení na 
jakuszycký běžecký areál, a to jistě potěšilo i vyznavače běžec-
kých disciplín. Smůlu na klimatické podmínky jsme naopak měli 
při pořádání největší lyžařské události letošní zimy, kterou byl 
lednový Světový pohár v letech na lyžích. Co naplat, že bylo vše 
velmi dobře připravené po organizační stránce, když neustálý 
déšť a měnící se vítr nám udělaly zlou službu. Své možná v tom 
vykonaly i některé zákulisní intriky. To již je však minulostí a my 
musíme myslet hlavně do budoucna. Právě v těchto dnech vrcho-
lí přípravy na souboj o pořadatelství Mistrovství světa v letech 
na lyžích 2012, o které poprvé v historii soupeří dva kandidá-
ti. Těmi jsou norský Vikersund a my. Jak to dopadne se ukáže 
o posledním květnovém víkendu v jihoafrickém Kapském Městě 
na kongresu FIS. Při realizaci této kandidatury úzce spolupracu-
jeme s libereckou společností Skicomp, jejíž činitelé mají podle 
nás dostatek zkušeností, především pak v oblasti diplomatických 
jednání, která patří vždy k důležitým faktorům. V současnos-
ti také intenzivně usilujeme o modernizaci areálu pro klasické 
lyžařské disciplíny, především pak velkých skokanských můstků. 
S tím úzce souvisí transformace částí současného klasického are-
álu na obecně prospěšnou společnost, ve které by svým dílem 
figurovalo Město, TJ Jiskra, Svaz lyžování, případně pak dále 
ČSTV, či Liberecký kraj. Tedy vyjmutí určitého majetku (můstky 
a běžecký areál) ze Sportovního areálu a jeho převod na zmíně-
nou o.p.s., o tom všem vedeme jednání s ČSTV (hlavní akcionář 
SAH) a Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. 
Prioritou pro nás je co nejrychleji vybudovat umělé osvětlení 
velkých skokanských můstků a tím naši cenu na trhu uchazečů 
o  pořádání Světových pohárů výrazněji zlepšit. Naše vize pře-
stavby skokanského areálu představíme závěrem dubna řediteli 
FIS pro skokanský SP panu Waletru Hoferovi, jenž v tento čas 
zavítá do Harrachova. 

V současné době již má město Harrachov svůj letošní řádný 
rozpočet. Jakým způsobem je koncipován?

Rozpočet města byl koncipován jako vyrovnaný ve výši čtyři-
ceti milionů korun a schválilo ho únorové zasedání zastupitel-
stva. Při jeho tvorbě jsme se snažili držet, především na strán-
ce výdajů, reálně při zemi, tedy dle zkušeností z minulých let. 
Pořizovat chceme jen to, co skutečně potřebujeme. Do příjmu 
též záměrně nezahrnujeme možné dotace, hlavně ty případné 
z EU. Když už jsem toto nakousl, tak musím zmínit, že v součas-
né době máme podané žádosti o podporu z EU u čtyř projektů! 
Dva jsou tzv. hasičské (na pořízení nové automobilové techniky), 
další na vybavení uvažované městské policie, čtvrtým podaným 
projektem je Marketing cestovního ruchu v městě. Celkově tyto 
projekty obnášejí částku 11,3 mil. Kč, z níž naprostou většinu by 
orgány EU zpětně uhradily. 

Rýsuje se ještě nějaká další dotační podpora pro naše měs-
to?

Ano, rýsuje se. Jejím příjemcem sice nebude přímo město, ale 
TJ Jiskra. Jedná se o záměr rekonstrukce současného fotbalové-

ho hřiště, které by mělo být přebudováno na víceúčelový stadion 
s dvěma hřišti a běžeckým oválem. Vše v celkové hodnotě inves-
tice cca 17 mil. Kč. 

Prozatím se nám podařilo získat pro toto jasný příslib od Minis-
terstva školství ve výši dvou milionů. Za to můžeme započít hlav-
ně zemní práce. Na další dvě etapy máme přislib přísunu dalších 
finančních prostředků od uvedeného poskytovatele. Samozřejmě 
by těch peněz do začátku mohlo být více, ale i díky za takovouto 
počáteční sumu.

V nedávné době se naším městem šířila informace o pře-
tíženosti kapacity čistírny odpadních vod (ČOV) a s tím prý 
souvisí znečištění toku Mumlavy pod objektem ČOV?

Pokud se týká ČOV, víme, že situace jakosti vypouštěné vody 
zde není standardní. Není to však tím, že by toto zařízení kapa-
citně nestačilo, v tomto má ještě značné rezervy! Problém je ten, 
že kanalizační síť na mnoha místech po letech provozu nedobře 
těsní a dostává se do ní 40 až 50% spodní vody a tím se kanalizač-
ní tok stává řidší a bohužel stávající technologie ČOV to ne zcela 
umí vyčistit do optimálního stavu. Není to však skutečnost nová 
(v průběhu hlavní sezony tu probíhalo kontrolní měření orgá-
nů ochrany životního prostředí), jednáme o tomto s majitelem 
i provozovatelem ČOV o rekonstrukci potřebné technologie. Vše 
je však závislé na získání prostředků z EU, o které se vede tuhý 
boj mezi naší zemí a Evropskou komisí, která značnou část těch-
to prostředků nechce uvolnit kvůli dlouhodobé majetkové účas-
ti zahraničního privátního kapitálu v tuzemských vodárenských 
společnostech, což je bohužel i náš případ. Čili o problému se ví, 
lze ho řešit, ale rozhodně to nebude ještě letos. Znovu opakuji 
– kapacitně je ČOV v pořádku.

Evergreenem našich povídání je otázka výstavby marketu 
Norma. Běží vše podle plánu?

Jak již občané jistě postřehli, tak prvotní zemní práce již byly 
zahájeny na podzim a nyní opět pokračují. I nadále trvá přislib 
investora, že počátkem letošního srpna si budeme zde moci řád-
ně nakoupit.

Co říci závěrem?
Přeji všem občanům města příjemné prožití jara a doufám, že 

v příštím letním rozhovoru budu moci přinést informaci o úspěš-
ném završení kandidatury na MS v letech na lyžích pro rok 2012. 
Držte nám, prosím, na konci května palce při kongresu FIS.

„Problém kvality vody vypouštěné z ČOV není z kapacitních 
důvodů“, říká v jarním rozhovoru starosta Tomáš Ploc
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POZVÁNKA NA ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA

Středa 14. 5. 2008
od 17:00 hod.

Zasedací a obřadní síň.

Prodej odpadových pytlů na TIC 
Na TIC Harrachov (radnice) je i nadále k dispozi-

ci prodej pytlů na směsný odpad. Možnost jejich 
nákupu je zde především o víkendu (v sobotu), 
v  pracovních dnech je lépe tyto pytle zakoupit  
na Městském úřadě.

Oslavy svátků jara byly 
v horském středisku Har-
rachov letos mimořádně 
pestré, nejenom že sem 
zavítal Pán hor – Krako-
noš, ale vydatná sněhová 
nadílka o prvních jarních 
dnech také rozhodně zpří-
jemnila oblíbenou veliko-
noční lyžovačku v tamním 
sportovním areálu. 

Setkání s Krakonošem

Oproti předchozím létům byl příjezd vládce nejvyšších čes-
kých hor posunut z tradiční první březnové soboty tentokráte na 
velikonoční termín. 62. ročník této akce se tedy uskutečnil dne 
22. března 2008 a po mnoha letech se navíc vrátil na osvědčené 
místo v centru města, kterým je cvičná louka „Milerák“. Náv-
štěvníci se mohli těšit na tradiční soutěže (hod kohátem, plivání 
peckou adt.), či na bohatý stánkový prodej. Protože se tato akce 
konala v roce výročí 100. organizovaného lyžování v Harracho-
vě, byla její součástí i autogramiáda olympijské vítězky Katky 
Neumannové. Mezi VIP hosty nechyběl „harrachovský“ předseda 
Senátu Přemek Sobotka, první náměstkyně ministra školství Eva 
Bartoňová, poslanec Pavel Ploc, či starosta Sklářské Poreby Arka-
diusz Wichniak. Během slavnostního ceremoniálu obdržel z rukou 
starosty města poděkování a pamětní skleněný globus čerstvý 
národní rekordman ve skoku na lyžích Tonda Hájek. Krakonoš do 
Harrachova dorazil se svojí cháskou (čerti, policie, masky) tra-
dičně přes Novosvětský průsmyk. Průběh setkání s Pánem hor je 
zobrazen ve fotogalerii. 

Velikonoce u hasičů 

Velikonoční neděle již po několik let v diáři společenských akcí 
pro veřejnost patří veselici pod názvem Velikonoce u hasičů. 

V prostoru garáží hasičské zbrojnice bylo nachystáno k zakou-
pení bohaté občerstvení všeho druhu, včetně skvělé teplé uze-
niny. 

Lyžování o svátcích jara

Po nepříliš sněhově vydatném období přechozích dvou měsí-
ců se vláda Paní zimy v samém závěru lyžařské sezony viditelně 
připomenula a tak o prvním jarním víkendu lyžování v harrachov-
ském sjezdařském areálu určitě stálo za to.

Velmi dobré lyžařské podmínky se tu nabízely díky téměř 50 cm 
vrstvě směsi technického a přírodního sněhu. Navíc již v té době 
započalo období vedlejší lyžařské sezony a tak i ceny za služby 
lanovek byly na nižší úrovni. 

„Velikonoční svátky k návštěvě Harrachova doslova vybízely, 
Pán Krakonoš zřejmě po velkou část zimní sezony výrazně šetřil 
se sněhovou nadílkou, aby si ji pro nás připravil na oslavy jar-
ních svátků a svůj tradiční příjezd k nám. Velikonoční víkend 
navíc byl po určité době bohatý na možnosti řádění milovníků 
sjezdového lyžování i běžeckých disciplín. Lyžařská sezona navíc 
velikonočním víkendem v našem horkém středisku neskončila“, 
řekl harrachovský starosta Tomáš Ploc. 

ms 

Velikonoce 2008 v Harrachově – zábava i lyžování
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Svět za televizní kamerou mohli lidé poprvé obdivovat před 
šedesáti lety v Tanvaldě. Skupině rozhlasových techniků se ve 
zdejším vojenském technickém ústavu podařila do té doby 
nepředstavitelná věc. Přenést obrazový i zvukový záznam z jed-
noho místa na druhé. A tak se v Československu začala psát éra 
televize, vynálezu, díky kterému lidé mohou navštívit všechny 
země světa, aniž by se museli fyzicky přemístit ze svých domác-
ností. 

První oficiální předvedení televizního vysílání se v jizerskohor-
ském městě uskutečnilo 23. března roku 1948. První pokusy ale 
proběhly už na konci roku 1947. Televizní narozeniny si Tanvald 
oficiálně připomene v rámci letošního festivalu Humor v amatér-
ském filmu HAF 2008, který vypukne 4. října. O bezmála šedesát 
let v čase návštěvníky vrátí muzejní výprava za historií televiz-
ní techniky, která je od září plánovaná v místní knihovně. Ta se 
zaměří zejména na první televizní prababičky. A jak vypadalo 
televizní vysílání v plenkách nebo jak se lidé dívali na přenos 
obrazu ve 40. letech? Na odpověď si všichni zvědavci musí počkat 
až do zmíněné výstavy. Své historické úlovky zde představí sbě-
ratelé z celé republiky.

Televizní příběh se začal psát v roce 1945. V laboratořích Vojen-
ského technického ústavu v Tanvaldě tehdy odstartoval souboj 
s časem. Technici, kteří začali pracovat na vývoji československé 
televize, mají před sebou jasný cíl. Do konce roku 1948 veřejnos-
ti představit první pokusný televizní provoz. 

Jaromír Pavlíček, František Křížek, Jiří Beneš, Přemysl Čermák, 
Josef Bednařík, František Hozda, Karel Špičák, Vladimír Hoření 
a řada dalších. Lidé, kteří své vizi obětovali tři roky svého života. 
Zrod prvních československých televizních přístrojů probíhal pod 
českýma rukama. Český podpis nese i televizní přijímač s obra-
zovkou vlastní výroby.

Vývoj televize ale v regionu během války zahájili Němci. Jejich 
odborníci se v Tanvaldě a Smržovce před koncem války zabýva-
li úkoly převážně vojenského charakteru. Pár z nich se začalo 
neoficiálně zabývat i televizním vysíláním. Krátce po osvoboze-
ní správu smržovské fabriky Fernsehen přebrali Sověti. Tehdy již 
pod názvem Televid. Poté se na scéně objevila skupina českých 
stážistů, aby se seznámila s prací německých vědců a sama na 
televizním přenosu začala pracovat.

Průkopníci československé televize rozhodně neměli na růžích 
ustláno. Na konci roku 1945 byla stáž z rozkazu sovětského veli-
tele přerušena a téměř veškeré zařízení putovalo ze Smržovky do 
SSSR. Pro další použití se podařilo zachránit pouze minimum. Ti, 
kteří zůstali, se přesunuli do Vojenského technického ústavu, kde 
začali pracovat zpočátku jen s velmi skromným vybavením. 

V listopadu roku 1947 mohla výsledky tříleté mravenčí práce 
v tanvaldském Vojenském technickém ústavu spatřit také veřej-
nost. První neoficiální svědci zázraku televize byli obyvatelé 
Tanvaldu. Kamerou snímaný obraz byl vysílán do místnosti pro-
tilehlého hostince U Müllerů. Pamětní deska k prvnímu zkušeb-
nímu vysílání je umístěna na budově MěÚ Tanvald v Krkonošské 
ulici čp. 350. Klíčovým datem pro československou televizi se ale 
stal až rok 1948. Začátkem března byla výroba celého zařízení 
ukončena a na 23. 3. byli do Tanvaldu povolání zástupci tisku 
a institucí, aby se mohli seznámit s tím, co se v jizerskohorském 
městě zrodilo. Obrazový i zvukový záznam přenášel kabel kame-
ry ve druhém poschodí budovy výzkumného ústavu do přijímače 
o poschodí níže. Dvacet pět obrázků za vteřinu sestavených z 625 
řádků.

Vůbec první zařízení pro televizní vysílání o dva měsíce déle 
putovalo do Prahy na výstavu Mevro. Veřejné pokusné vysílání 
pražského studia proběhlo 1. května 1953 přes vysílač na Petříně. 
Pravidelné vysílání začalo o více než rok déle. 

V. Hošková

Československá televize se zrodila v Tanvaldě

SOS - Sdružení obrany spotřebitelů, o.s.
www.spotrebitele.info
Poradenská linka 900 080 808 (8 Kč/min.)

14.3.08 Spotřebitelská poradna – náhrada vzniklé škody 

DOTAZ: Dobrý den, chtěl bych Vás poprosit o radu. Kvůli lha-
ní a vymýšlení pána přes reklamace, jsem si vzal 2x jeden den 
dovolené úplně zbytečně. Vždy po mém nátlaku přislíbil, že mi 
v daný den přivezou novou vanu a přijede technik ji namontovat, 
ale pokaždé, když se do 12 hodin daného dne nic nedělo, jsem 
se po telefonátu s ním dozvěděl že to ten den nestihnou a kdesi 
cosi. Po 3 měsících reklamace a třech dnech dovolené, třetí ter-
mín konečně vyšel (pán měl dovolenou a řešil jsem to s někým 
jiným). Ovšem já jsem kvůli němu přišel zbytečně o 2 dny dovo-
lené. Existuje nějaká možnost, jak se domáhat náhrady? Předem 
moc děkuji za odpověď. 

ODPOVĚĎ: Pokud jste byl řádně připraven umožnit prodávající-
mu provedení reklamace a pochybením na jeho straně k vyřízení 
reklamace nedošlo, máte ve smyslu ustanovení § 598 Občanského 

zákoníku právo na úhradu nutných nákladů, které Vám vznikly 
v souvislosti s uplatněním práv z odpovědnosti za vady. Uplatně-
ním těchto práv však dle § 600 Občanského zákoníku není dotče-
no Vaše právo na náhradu škody. Analogicky aplikovat je možné 
i ustanovení § 639 Občanského zákoníku, dle kterého platí, že 
pokud poskytnete včas potřebnou součinnost a není přistoupeno 
k provedení díla, náleží Vám právo na náhradu nutných nákladů, 
které Vám tím vznikly. Toto právo musíte uplatnit u prodávající-
ho nejpozději do jednoho měsíce od převzetí věci; odstoupíte-li 
z  tohoto důvodu od smlouvy, musíte je uplatnit nejpozději do 
jednoho měsíce od odstoupení; jinak právo zanikne.

Ve Vašem případě tedy doporučuji u prodávajícího bez zbyteč-
ného odkladu urgovat náhradu nákladů, které Vám vznikly, včet-
ně vzniklé škody, jde-li vyčíslit.
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Noc s Andersenem je mezinárodní projekt k podpoře čtenář-
ství. Letos se ho naše škola zúčastnila poprvé. Děti ze 4. - 6. tří-
dy spolu se svými třídními učitelkami B. Vocelovou, V. Hučkovou 
a L. Remerovou mohly strávit pohádkovou noc z 28. na 29. března 
ve škole. Hned při příchodu jsme přispěli do sbírky na dětský hos-
pic v Malejovicích, 
celkem se vybralo 
1 116 Kč. K připo-
menutí 70. výročí 
úmrtí Karla Čap-
ka jsme si zahráli 
soutěž Hádej, kdo 
jsem! Děti popsaly 
hmyz, do nějž se 
na chvíli převtě-
lily, a kamarádi 
za zvuku „hudby 
hmyzu“ háda-
li. Toto skončilo 
krátkou ukázkou 
z Čapkovy hry Ze 
života hmyzu - 
válením kuličky. 
Po krátké pauze 
došlo na četbu 
vybraných částí z Dášeňky, pak na komiks, kdy jsme si lámali 
hlavu, o čem vlastně takové štěně přemýšlí.

S myšlenkou, že „Život je pes“, jsme vytvořili krásné barevné 
jednostranné leporelo s fotkami všech dětí - účastníků akce. Na 
obrázcích můžeme studovat, co právě zkoušeli, co se učili, jaké 
překážky zrovna zdolávali a je vidět, jak jim při tom bylo. Ještě 
více legrace bylo při kreslení masek pejsků, v nichž pak každý 
absolvoval překážkovou dráhu.

Od 21.30 jsme byli hodinku v naší knihovně. Hledali jsme knížky, 
v jejichž názvech se objevilo jméno zvířete. Taky nás tu navští-
vil náš harrachovský KRAKONOŠ a dětem, paní knihovnici i všem 
třem učitelkám dal po pytlíčku léčivého koření na rány těla i duše 
(viz foto). Pak jsme si připravili spinkací koutky a vyrazili na pro-

cházku nočním Harrachovem - v maskách. Jiné páníčky ani panič-
ky s pejsky jsme už ale nepotkali, aspoň nás nezdržovali, protože 
jsme měli co dělat, abychom o půlnoci byli ve spacácích a společ-
ně se všemi účastníky na dalších 624 místech četli z knížky Zdeň-
ka Svěráka Radovanovy radovánky. Celková statistika, kolik „spá-
čů“ se akce zúčastnilo, kolik peněz pro nemocné děti se vybralo 
atd., to vše se dočtete na internetu, zadáte-li Noc s Andersenem. 
Takže ten náš „křest“ máme za sebou, všechno klaplo podle plá-
nu, něco i nad očekávání. Musíme přiznat, že v předpokládaných 
činnostech dětí byla i noční nespavost a mírné zlobení, což se 
taky potvrdilo. V tuto dobu končí v prostorách informačního cen-
tra na městském úřadě výstava fotografií a výrobků z této akce. 
Děkujeme především p. Janě Kneřové, že nás inspirovala a přá-
telsky pro akci nadchla, vymýšlela hry a spoluorganizovala akci 
z tepla domova. Neméně děkujeme Městu Harrachov za finanční 
zajištění. Díky posíláme i p. Lukešové, která nás v noci pustila do 
knihovny, a pozdrav ještě jednou letí i k panu Krakonošovi a jeho 
sojce, která mu prý našeptala, aby za námi přišel. 

Harrachovské Andersenky a Andersenčata

Noc s Andersenem 2008



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

V harrachovském kině dne 18.05. 2008 od 14.00. hodin,
zahraje divadelní soubor Malé Vinohradské divadlo z Prahy 2 pohádku 

ferda mravenec

Podle knížky Ferdy Mravence a Ferdova slabikáře od Ondřeje Sekory:
Kdo by neznal Ferdu Mravence a Brouka Pytlíka? Každý je přece zná! Kdo ale ví, jak 
se Ferda dostal z mraveniště na louku, jak spravil Cvrčkovi rádio, jak zabavil děti paní 
Ploštice, jak osedlal Koníka, nebo jak to bylo doopravdy se slečnou Beruškou? My to 
víme! A kromě toho, že Vám to povíme, si taky společně zazpíváme, procvičíme abe-

cedu a ještě k tomu budeme Ferdovi stále po ruce, kdyby náhodou potřeboval pomoc. 
Nemůžeme jej přeci nechat napospas tomu věčnému popletovi Pytlíkovi, co říkáte? 

Milé děti, přijďte se i s rodiči (nebo sami) podívat na veselou pohádku, ve které se i zpívá.
Na každého z Vás čeká malé překvapení, na které dostanete lísteček u vchodu do sálu po 

předložení vstupenky. 
Vstupenky (na konkrétní místa) je možné si zakoupit na Městském úřadě v Harrachově u paní 

Radky Bališové Zamlarové (tel.: 481 528 133) nebo přímo v kině 30 min. před začátkem 
představení (v případě, že nebude vyprodáno).

Vstupné děti do 15 let .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .             50 Kč
Vstupné ostatní  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .               100 Kč

Délka představení 45 minut.
Harrachovský zpravodaj 2008/4	 – 6 –
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Projekt Turisté vítáni pořádá Česká centrála cestovního ruchu 
CzechTourism. Žáci základních a středních škol mají možnost 
zamyslet se nad svým budoucím povoláním v oblasti cestovního 
ruchu. Veřejnost se může současně dovědět o případných mož-
nostech podnikání v tomto odvětví. Letos probíhá již třetí ročník 
této soutěže. Do akce se může zapojit v rámci školního vyučování 
nanejvýš trojčlenná skupinka. Pro vypracování příspěvku do sou-
těže je potřeba zvolit formu slohové práce, doplnit ji o fotogra-
fie, kresby, mapky apod. Pak je třeba zveřejnit výsledky práce ve 
veřejné prezentaci.

My jsme se k účasti v soutěži rozhodli, jak se říká, na poslední 
chvíli. V půlce února jsme vymýšleli otázky ankety a trénovali, 
jak ji provedeme. Společně s našimi pěti spolužáky jsme toto 
téma začali zpracovávat v hodinách českého jazyka. Nejprve 
vznikl anketní lístek, s nímž jsme pak vyrazili do harrachovských 
ulic. Anketa byla realizována ve čtvrtek 6. března. Rozdělili jsme 
se na tři skupiny a hodinu a čtvrt jsme působyli v určeném pro-
storu.

V další fázi byly všechny texty přepsány na počítači a informa-
ce zpracovány do tabulky. Ve skupinách jsme společně sepsali 
závěrečnou zprávu. Vyzkoušeli jsme si ji přečíst nejen před spo-
lužáky, ale i před kamerou. 

Ankety se zúčastnilo 22 žen a 11 mužů, 4 lidé nás odmítli. 
Věkový průměr lidí, kteří nám odpověděli, byl 35 let, nejstaršímu 
bylo 56 a nejmladšímu 22 let. Pouze polovina dotázaných lidí 
žije trvale v Harrachově. Nejvíc lidí pracuje v oboru ubytování 
a pohostinství. Průměrně respondenti v Harrachově pracují nebo 
podnikají 9 a půl roku, polovina v rodinném podniku a druhá polo-
vina ve firmách, které vlastní různí majitelé. Průměrně v dotazo-
vaných firmách pracuje 10 zaměstnanců, jen v jednom podniku 
je zaměstnáno 80 lidí, což se natolik vymykalo průměru, že jsme 
to do průměru nezapočítali. Většina odpovídajících uvedla, že 
jejich práce je závislá na tzv. turistické sezóně, což jsme čekali. 
Z průzkumu vyplynulo, že pracovní doba zaměstnanců je průměr-
ně 10 a půl hodiny! Převážná většina je spokojena jak s organi-
zací svého pracovního dne, tak s prací jako takovou, ale i s pla-
tem a s kolektivem, ve kterém pracují. To ale ve 4 případech 
nešlo posoudit, protože ve firmě pracuje jen jeden zaměstnanec. 
Bohužel většina také potvrdila negativní vliv pracovního vytížení 
na chod rodiny.

Zkusili jsme si podle výsledků ankety představit nejhorší vari-
antu „harrachovského“ podnikatele. Bylo by nám 56 let, neměli 
bychom trvalé bydliště v Harrachově, takže bychom se s vlastní 
rodinou stýkali jen málo, v patnáctém roce podnikání bychom 
zaměstnávali kromě sebe dalších devět lidí a některý z nich by 
dokonce nebyl spokojen ani se svým pracovním dnem, necítil by 
se dobře ani v kolektivu a dost možná by se mu nelíbil jeho plat. 

Naše práce by byla velmi závislá na turistické sezóně. 
V porovnání s tímto se nám zdá, že výsledky ankety odpovídají 

realitě a svůj život si tak vcelku umíme
představit.
Na závěr nám dovolte uvést abecední přehled firem, jejichž 

majitelé nebo zaměstnanci nám v anketě odpovídali: Drogerie 
p. Bergmannová, HarrachTour TIC, hotely Bílý hořec, Harrachov-
ka, Mitera, Šedý vlk a Varšavěnka, IC Rotunda, lanovka Čerťák, 
lékárna, ordinace MUDr. Soukupa, pekárna Vokřínek, Pension 7, 
pensiony Harrachov a Mumlava, pension a restaurace Krakonoš, 
pizzeria Verde Rosa, Pomi (Ski and Snowboard), privat p. Kuče-
rová a p. Zbrojová, pivnice U Krtka, restaurace Blue Caffé, La 
Gondola, Praha a U Studny, Sport Čermák, Sport David, Sport 
Hotel, Sport T. Ploc, prodejci - paní Nguyen, tabák p. Bartošová 
a tabák „Nad Duklou“ (omlouváme se za případná drobná zkomo-
lení). Tímto jim ještě jednou děkujeme.

Vypracování ankety se nám velice líbilo, ale na začátku rozho-
vorů s lidmi jsme se styděli a měli z toho stresy, ale až na uvede-
né výjimky k nám ale všichni byli příjemní a spolupracovali. Moc 
jsme si to užili a nabyli jsme nějaké zkušenosti, jak jednat s lidmi 
a získávat informace.

Teď jsme v roli tříčlenné skupiny, která má společné snažení 
v soutěži obhájit. Zbývá tedy poděkovat paní učitelce Lucii 
Remerové a spolužákům Aleně Benešové, Květě Bubíkové, Miloši 
Čechovi, Aničce Puskarčíkové a Jirkovi Žembovi za to, že s námi 
anketu vymysleli, provedli a zpracovali. Do soutěže je v tuto 
chvíli přihlášeno 184 projektů, tak nám držte palce, ať ta naše 
práce úplně nezapadne.

Milan Kučera, Julie Salabová a Jana Vobecká
(+ 6. třída Základní školy Dr. h. c. Jana Masaryka Harrachov)

Turisté vítáni

Během letošní zimní sezony řešilo místní policejní oddělení 
nemálo případů, které se týkaly trestné činnosti, či oblasti pře-
stupků. Do zvýšených čísel statistik se zajisté také promítlo pořá-
dání lednového SP v letech na lyžích. Pokud jde o trestnou činnost 
tak zde vévodí pravidelný evergreen v podobě několika odcize-
ných vozidel, majetkové krádeže z hotelových pokojů (například 
fotoaparáty, peníze…), větší škodu utrpěla jedna z místních půj-
čoven lyží, ze které bylo odcizeno nemalé množství lyžařského 
náčiní. Nevítaná návštěva si také z místní diskotéky v budově 
kina odnesla cenný lup v podobě peněz a cigaret. Trestným či-
nem bylo i jedno maření výkonu úředního rozhodnutí, to když 
dotčený občan byl přistižen opilý za volantem a přitom již mu byl 
v minulosti udělen zákaz řízení za obdobný prohřešek. Alkohol za 
volantem se promítl do statistik i oblasti přestupkové, ve sledo-

vaném období byli při dopravních kontrolách zjištěni čtyři řidiči 
(z toho tři cizinci), že ovládají svůj vůz pod vlivem této látky. 
Přestupkem bylo také řešení případu rušení veřejného pořádku 
hlášeného z blízkosti nově otevřeného klubu 007 v lokalitě býva-
lých rudných domů. Dále bylo řešeno přes čtyřicet majetkových 
přestupků, zde se hlavně jednalo o odcizení lyžařské výzbroje, 
v oblasti Hřebenek se rovněž ztratilo několik popelnic. Harracho-
vští policisté ve sledovaném období zadrželi dvě osoby, spadající 
do celostátního pátrání.

Informace HZ tlumočil velitel obvodního oddělení Policie
npor. M. Lelek 

Z policejních statistik

Turisté vítáni
A. Puskarčíková, J. Salabová a A. Benešová při návštěvě TIC
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Historické okénko – Skokanské můstky na Čerťáku

Vážení čtenáři Harrachovského zpravodaje, v minulosti 
jsme již několikrát zmiňovali historii skokanských můstků na 
Ptačinci. V dnešním historickém článku u příležitosti 100 let 
lyžování v Harrachově bych rád připomenul předválečnou his-
torii skokanských můstků na Čerťáku.

Již v létě 1919 začíná německý spolek pro zimní sporty – 
Wintersportverein Harrachsdorf-Neuwelt budovat v prostoru 
dnešních malých můstků svůj první opravdový můstek (dříve 
se zde stavěly pouze můstky sněhové). Největší zásluhu na 
výstavbě měli hoteliér Franz Erlebach (první předseda klu-
bu) a Kurt Endler (původně z Vosecké boudy, v tuto dobu již 
z Reifträger- Jinonoš). Již v lednu 1920 se na novém tzv. Čer-
tově můstku – Teufelsschanze- pod vedením nového předsedy 
klubu, ředitele školy Antona Lischkeho konaly první závody za 
účasti mnoha diváků. Přítomna byla osobně i hraběnka Har-
rach.

V letech 1920-1942 pořádal na svém můstku Winersportve-
rein mnoho významných závodů. Mezinárodní skokanské závo-
dy se konaly vždy v polovině února, od roku 1934 se skákalo 
o Pohár lázeňského spolku.

Můstek původně umožňoval skoky maximálně ke 40 metrům, 
později byl zvětšen a skákalo se zde okolo 60-ti metrů. Vedle 
velkého byl postaven ještě malý můstek, který byl využíván 
pro tréninkové skoky mládeže nebo závody v kombinaci.

V roce 1924 poprvé klub uspořádal v Harrachově Mistrovství 
HDW. Vedle závodníků příslušících HDW se zúčastnili i nejlepší 
čeští závodníci a silnou účast měl i německý svaz. Celkovým 
vítězem se stal Vinzenz Buchberger ze Špindlerova Mlýna.

23.února 1930 se na Čerťáku uskutečnilo jubilejní 10. Mis-
trovství HDW ve skoku jako náhrada za Jablonec, kde nebyl 
sníh. Vítězem se stal Rudolf Burkert z Polubného, první náš 
olympijský medailista. Nejdelší skok 51 metrů předvedl Wil-
li Dick z Vejprt, mistr světa z roku 1925, nyní již startující 
v kategorii starších. 

Nejvýznamnější závody se na Čerťáku konaly v letech 1936-
1938. Ve dnech 24.-26.2. 1936 uspořádal WSpV další, již třetí 
Mistrovství HDW. Celkovým vítězem se stal domácí Hans Lahr.

19. -21. února 1937 se v Harrachově konalo 1. Sudetoně-
mecké lyžařské mistrovství- I. Sudetendeutsche Schneelauf-

meisterschaft. Vedle skokanských závodů na Čerťáku probíha-
ly sjezdové disciplíny na Rýžovišti a běhy se startem a cílem 
u tělocvičny (hřiště u kina), kde též stála velká tribuna pro 
slavnostní ceremoniely. Závěrečného slavnostního vyhlášení 
vítězů se zúčastnilo přes 5 tisíc diváků. Závody měly velkou 
přízeň i v politických kruzích, osobně se mimo jiných zúčastnil 
i Konrad Henlein.

Hoteliér Erlebach (na snímku vpravo) na můstku (1928)

Z prvních skokanských závodů-1920
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Vítězové jednotlivých závodů
– 18 km 1. Gustl Berauer Pec p.Sněžkou (Aupatal-Petzer)
– 12 km dorost 1. Josef Lahr Kořenov (SK Wurzelsdorf)
– družstva 10 km 1. Ještědskojizerská župa (Jeschken-Iser-
Gau) (Thomas, Wünsche, Gebert)
– skok 1. Heinrich Palme Rokytnice (SK Rochlitz )
– sjezd 1. Hans Lahr Harrachov (WSV Harrachsdorf-Neuwelt)
– sjezd ženy 1. Christa Rotter Vrchlabí (WSpV Hohenelbe) 
o put. cenu vévody Beauforta - nejlepší tým v běhu 

1. Krkonošská župa (Riesengebirgsgau)(Berauer G., 
Wohl, Berauer O.)

Celkovým vítězem a 1. Sudetoněmeckým mistrem (součet 
všech disciplín) se stal harrachovský Hans Lahr.

Od 5. do 6. března 1937 se konaly Mezinárodní závody o Štít 
Čerťáku - Internationale Teufelsberg-Wettläufe. Tyto závody 
měly bezesporu nejlepší účast ze všech předválečných závo-
dů v Harrachově. Běhy vyhrál pozdější mistr světa v kombi-
naci Gustl Berauer Pec p.S., sdružený závod Günther Adolph, 
Nová Slezská bouda.

Skok 1. Sepp Bradl, Rakousko (první na světě přeskočil 
100 metrovou hranici) 

Závodu ve skoku se mj. zúčastnili i nejlepší tehdejší skoka-
ni: Birger Ruud (Norsko), Japonci Iguro Masati a Kikuti Tomi-
so, za HDW Franz Wende, Heinrich Palme, Willi Dick, Rudolf 
Burkert, Gustl Berauer, Winzenz Buchberger a harrachovští 
olympionici Hans Lahr, Josef Kahl a Franz Kraus. Celkem tedy 
byli na startu tři světoví rekordmani, pět mistrů světa, olym-
pijský vítěz (dohromady získali na vrcholných akcích nejméně 
15 medailí).

Další významnou akcí bylo Sudetská mistrovství - Sudeten 
Skiwettläufe 24. - 26. 2. 1939.

Posledními zaznamenanými závody byly 11. - 12.1. 1941 
„Sudetenbefreiungskämpfe“ skládající se ze štafet 4x4,5km, 
běhu na 18km + hod granátem a skoků na Čerťáku, kde mezi 
104 závodníky zvítězil Günter Meergans výkonem 55 a 57 met-
rů a 31.1. 1941 další Mistrovství Sudet ve skoku na Čerťáku.

Ihned po válce v roce 1945 se na můstky na Čerťáku přestě-
hoval veškerý harrachovský skokanský sport.

St. Slavík

1.Sudetoněmecké lyžařské mistroství - 1937

Teufelsschanze v roce 1941
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Máme tu jaro a mnozí z nás s vidinou zlepšení postavy do 
plavek začínají zápolit v zimním čase s nabytými kily. Níže 
poslaný příspěvek od našeho čtenáře vám může být inspirací 
i pousmáním.

Hubněte s úsměvem
Význam slova „krása“ je opravdu velmi pomíjivý. U každého 

jedince je představa krásy zcela jiná a tak i krása vlastně sama 
o sobě má mnoho podob. Někdo se pokochá pohledem na krás-
nou krajinu, jiný se pokochá pohledem na krásný obraz a nebo 
krásně zbarveným peřím ptáka, či srstí zvířete, ..... Jak je vidno, 
tak opravdu každý si představuje pod slovem krása něco zcela 
jiného. Dokonce představa krásy se zcela liší i u odlišných pohla-
ví. Ženy chtějí být krásné, chtějí se líbit, neboť muž velmi čas-
to posuzuje krásu na ženách především podle jejich tělesných 
křivek. Naopak ženské pokolení většinou posuzuje na mužích ne 
jejich tělesné křivky, ono jich totiž většinou zase tolik u mužů 
není, snad až na tu největší, v oblasti břišní dutiny, ale spíše 
vlastnosti, společenské postavení, .... Z toho také pramení, 
že vidinou rychlého zhubnutí a navrácení se ke štíhlým bokům 
a pevnému břichu jsou posedlé většinou ženy. Jen ženy dokáží 
držet drastické diety a pokud bychom nahlédli do lékařských sta-
tistik, psychickými poruchami jako jsou anorexie a bulimie trpí 
také po většině ženy. Muž samozřejmě také ví, že diety existují. 
Nechci říct, že muž je od přírody chytrý a že ví, že každá dieta 
má tzv. jojoefekt, a že tudíž to zcela správná cesta asi nebude? 
To ne. Muž má sice zcela odlišný organismus oproti ženskému, 
ale s chytrostí to opravdu momentálně nemá nic společného. 
Muž se na to prostě může zcela normálně vy .... – kašlat. Ale 
pouze do té doby, než si najde ten správný důvod, proč by i on 
se měl zamyslet nad svou kulatou postavou a proč by např. měl 
svému tělu dopřát více pohybu. A i zde podněty sportování mužů 
mohou být zcela různorodé. Zvýšení fyzické kondice, zdravotní 
potíže, ..... 

Je i zcela nabíledni, že jak jde čas, mění se i s přibývajícím 
věkem metabolizmus organismu. Člověk by v určitém svém věku 
již ani nepotřeboval tolik jíst. Jenže?! Vysvětlete to žaludku 
a chuťovým buňkám! Ty narozdíl od hlavy nemyslí a bohužel, 
zůstávají tak nějak debilní. Pořád by něco chtěly, i když to tělo 
již vůbec nepotřebuje. A ještě horší je to v zimním období, kdy 
i venkovních tělesných aktivit je méně. Je kratší den a v posled-
ních letech v mírných zimách ani počasí nepřeje sportovním 
radovánkám. I složení stravy je v zimní období více kalorické. 
Jak jsem již řekl, hlava ví, že propečená husička s knedlíkem 
a zelím je přímo kalorická bomba, ale, když jsou zrovna Vánoce 
a chuť je tak podmanivá? A tak výsledky zimních stravovacích 
návyků a dřepění před televizní obrazovkou na sebe nenechávají 
dlouho čekat. A většinou až s příchodem jara jako by člověku 
docvaklo. Teprve nyní muž pochopí, že slova jeho druhé polo-
vičky: „Jestli chceš být štíhlý v pase, nežer pořád jako prase!“, 
o něčem vypovídají. Najednou ten vnitřní našeptávající hlas 
k  sáhnutí po něčem dobrém je tím manželčiným jakoby uml-
čen. Samozřejmě, že ten vnitřní to také ještě občas zkusí a tak 
občas ještě i já slyším ten podmanivý, příjemný a řekl bych až 
podlézavý vnitřní hlásek: „Neboj se ničeho, najez se, ať máš 
pak sílu s obezitou bojovat!“ Chvíli to trvá, ale najednou v této 
názorové slovní přestřelce padá i moje zásadní rozhodnutí: „Tak 
jo! Od teď tedy hubnu do plavek!“ A skutečně. Pokud čas dovolí, 
začínám každý den s nějakou sportovní aktivitou. Po týdnu si již 
myslím, že bych mohl mít pas jak modelka. Nastává měření a 
vážení. Nic se nestalo! Zjišťuji, že rychlá chůze a intenzivnější 
dýchání do mírného kopce a občasná jízda na kole na to nestačí. 
„Posilovna! To je ta správná cesta!“ – vymýšlím zcela okamžitě 
další strategii v boji s tukovou tkání. Nastuduji zásady odtučňo-
vacího tréninku, abych do fitcentra nepřišel jako úplný kultu-
ristický „Neználek“. Jasně, lehké váhy, hodně opakování a ...., 

sakra, a střídmě a min. pětkrát denně jíst. Ale jo, pětkrát denně 
bych to zvládnul, myslím si, jen ty denní dávky jídel se mi zdají 
nějak malé? Skoro bych řekl, že tyto zásady hubnoucího tréninku 
také psal nějaký novodobý reformátor. Lehké váhy? To je jasné! 
Jaké by asi chtěli, když začínám? Jen si myslím, že i ty lehké 
budou pro mě zprvopočátku dost těžké.

Vyzbrojen teorií, vstupuji hned druhý den do fitcentra. Chvíli 
se rozhlížím v novém cizím prostředí. Na stěnách visí fotografie 
úspěšných kulturistů a kulturistek. Příklady táhnou, to je také 
již známá věc. Když vidím pěkně prorýsovaná těla, nikde snad 
ani gram tuku, tak mě to rovnou táhne ven, pryč odtud! „To 
muselo být dřiny“, pomyslím si, když ještě nějakou chvíli nemo-
hu odtrhnout zrak od fotografií. Ale nevadí. Když už jsem tady, 
dám se do toho. Mírná rozcvička, abych zahřál klouby a již po 
malé rozcvičce začínám se cviky na nářadí a dostávám se i k tla-
ku v lehu. Je to první cvičení a dle instrukcí cvičím s malými 
váhami. Do fitcentra přichází i kamarád. A hned jsme v družném 
rozhovoru a samozřejmě došlo i na cvičení. Kamarád se hned 
ptá: „Tak co, kolik si dáváš na činku?“ „Já? – udivila mě jeho 
otázka. Taky bodejť ne? Jak se vůbec může tak blbě ptát? Přesto 
mu odpovídám: „Já? Já nic. Já cvičím jen s tou tyčí!“ „Ha, ha, 
ha“, začal se smát, div mu nevytryskly slzy z očí. „Tak to jsem 
potřeboval“, pomyslel jsem si. A abych své společenské posta-
vení ve sportovním světě trochu napravil, povídám mu: „No jo! 
Ale já tu tyč zvednu zase třeba i šestkrát:“ Pak už jsem raději 
neříkal nic. 

Přesto jsem se rozhodl vydržet a do fitcentra jsem začal 
docházet pravidelně. Téměř. Po čtrnácti dnech jsem si na tyč 
od činky přidal dva pětikilové kotouče. „Tak konečně už mám 
činku“, zaradoval jsem se a s velkou vervou jsem se pustil do 
cvičení. „Důležité je dýchání“, jako bych při každém cviku slyšel 
hlas instruktora. Však taky dýchám. Oddychuji jak turbomotor. 
Ale při takto nízkých váhách mohu dýchat bez zadržování dechu 
a  zcela pravidelně. Na moji „hubenou“ činku si kamarádi již 
zvykli. Někteří. Setkáváme se zde vcelku zcela pravidelně. Oni 
vedle na posilovacích strojích mají naložená závaží rovnající se 
váhám vzrostlého býka. Cvičí až do mrtva. Při posledních cvicích 
jejich svaly už nemůžou a jdou tzv. až přes bolest. V posilovně 
pak od kamarádů při posledních cvicích slyším jen jakési heká-
ní, jako by měli nějaký svalový orgasmus. To já si dýchám jak 
batole. Přichází druhý kamarád do fitcentra, s tím jsem se zde 
ještě neviděl. „Co to máš?“, ptá se a s údivem sleduje mých 
naložených deset kilo na tyči od činky připravené k tlaku v lehu. 
„To mám na rozdýchání“, reaguji zcela pohotově. Kamarád 
poklepe hlavou a jde si cvičit. Já si proběhnu pětkrát tělocvičnu 
v kruhovém tréninku a končím. Sundávám z činky dvě pětikilová 
závaží a chystám se odejít. Reakce kamaráda na sebe nedává 
dlouho čekat: „A kdy začneš teda cvičit?“ „A co jsem asi do teď 
dělal?“ – zcela pohotově odpovídám. „Svaly má, to jo, ale je 
snad úplně slepý?“ – pomyslel jsem si. „Moc mě neštvěte! S tím 
jsem s vámi skončil!“- odpovídám s úsměvem. 

A opět se doma po nějaké době postavuji na váhu. Téměř 
nic. Možná kilo. Jen břicho mi už trochu splasklo. S výsledkem 
na váze nejsem spokojen a tak se svlékám do spodního prádla. 
Konečně jsem se zaradoval. Je to lepší! Příště si ještě mohu 
oholit hlavu a prsa. Ale co budu dělat pak? Pak asi skutečně budu 
muset začít s tím skromnějším jídelníčkem. Nikdy bych nevěřil, 
že právě tato fáze tréninku je tou nejtěžší.

P.Z.



Harrachovský zpravodaj 2008/4	 –11 –

Harrachovský skokan Antonín Hájek (člen Dukly Liberec) zazá-
řil na letech ve slovinské Planici. Nejdříve v pátek 14.3. zlepšil 
český rekord letem 209,5 metrů a hned v sobotu 15.3. při soutěži 
družstev dolétl na značku 219 metrů a pomohl družstvu k výbor-
nému pátému místu. 

Že je Tonda letec, to dokázal již v Harrachově, kde zlepšil har-
rachovský rekord výkonem 205,5 metrů a potom na MS letech na 
lyžích v německém Oberstdorfu, kde obsadil výborné 20. místo. 
Ve světovém poháru skokanů získal celkem 44 bodů a obsadil 43. 
místo. Gratulujeme.

Ale i další odchovanci nám udělali radost. Martin Cikl zazářil ve 
švýcarském Engelbergu, kde obsadil 9. a 14. místo a za 60 bodů 
obsadil 41. místo ve SP. 

Sdruženář Tomáš Slavík měl také výbornou sezonu. Ve SP získal 
celkem 192 bodů a umístil se celkově na výborném 26. místě. 
Nejlepší výsledek 7. a 12. místo – Klingenthal, 6x se umístil do 15. 
místa a celkem 18x bodoval do 30. místa!

Další sdruženář Miroslav Dvořák získal celkem 24 bodů a 59. 
místo ve SP. Nejlepší umístěním bylo 15. místo v polském Zako-
paném. 

Běžec na lyžích Dušan Kožíšek nám dělal radost hlavně ve 
sprintu. Výborný byl především v Düsseldorfu kde zaběhl jako 
šestý nejlepší, dále Bormio (13.), Rusko, 15. místo ve finském 
Kuusamu. Celkem získal 106 bodů a obsadil 60. místo ve SP. 

V kontinentálním poháru obsadili Harrachováci hodně výbor-
ných umístění. Celkově L. Hlava 21. místo, O. Vaculík 26., 
A. Hájek 27. a M. Cikl 29. místo.

V dálkových bězích se dařilo Danovi Šlechtovi, který byl nej-
lépe na 23. místě a celkově 53. Výborné druhé místo obsadil na 
letošním Běhu Piastow v sousedních Jakuszycích. 

Wolfgang Slavík

Harrachovští lyžařští odchovanci nám dělali radost

Radek Čermák – ve statistikách 

(184cm, 94kg), *10. 8. 1980
Harrachov, Tel.: 603 579 584

Skicross aktivně od 2004
- bývalý representant ve sjezdovém lyžování a nyní člen Českého 

representančního SX teamu.
- pravidelný účastník světového, Evropského a Českého poháru ve 

skicrossu + SALOMON CROSSMAX série v Evropě.

Výsledky: sezona 2007-2008 - celkově 1.místo v CZ poháru
	 65 místo na SP v Les Contamines (FRA)
	 73 místo na SP ve Flaine (FRA)
	 55 místo na SP v Kreischberg (AUT)
	 3 místo v Grasgehren, DSV série (D) 
	 19 místo v Pfronten, DSV série (D)
	 2. a 1. místo v Železné Rudě, Český pohár
	 10. místo na mistrovství Rakouska, St. Johann (AUT)
	 71. místo na MS v Gründenvald (SUI)

Radek Čermák - hobby jezdec mezi profesionály
Čtvrtou sezonu aktivní jezdec SKICROSSU, pravidelný účastník 

SP, vicemistr ČR pro rok 2008 a celkový vítěz českého poháru 
2007/08 (2x1., 2x2. a 1x3. místo). Největší úspěch ve světě je 
umístění na 42.místě z Flaine (Francie), to bylo těsně před zra-
něním v Les Contamines, které si vyžádalo více jak měsíční léčení 
kyčle a tak tento harrachovský jezdec přišel o vyjetou nominaci 
na MS v Itálii. Vše se uzdravilo a tak uplynulá sezona 2007/08 
byla tou nejúspěšnější v českém poháru,10.místo na mistrovství 
Rakouska ze ST. Johannu (noční SX), 9.a 7.místo v Evropském 
poháru a i celkem slušné výsledky ve SP, kde se ale karty hodně 
promíchaly, vzhledem k zařazení SX na Olympijské hry.

Vencouver je i pro Radka obrovskou motivací, ale problém je, 
že SX byl zařazen mezi akrobatické sporty (což ze zúčastněných 
nikdo nechápe) a tak se neví, kolik jezdců se bude moci nomi-
novat.

Teď přichází doléčení dobitého těla a pak hned letní příprava 
na příští sezonu, která začíná SX kempem v Rakousku a dále jen 

vlastní trénink zaměřený na kolo, brusle, posilovnu a squash pro 
reakci, která je v tomto sportu nezbytná.

Za dosavadní podporu chce Radek prostřednictvím těchto strá-
nek poděkovat své rodině, firmě LEVEL a Sportrelaxu 007, který 
mu vyšel vstříc ohledně pravidelného trénování.

Co to je SKICROSS?
Kontaktní sjezdový+taktický sport, kde se trať plná skoků (až 

60m), zatáček jede nejprve solo na čas, pak se seřadí prvních 32 
závodníků do pavouka a dále se už startuje hromadně po čtyřech 
jezdcích. Vše kromě přímého chytání je dovoleno, takže není 
nouze o kolize, pády a bohužel i zranění, která jsou na denním 
pořádku a řady SX jezdců tak ke konci sezony vždy řídnou.

Více na tomto sportu www.frees.cz a www.skicross.cz 

(rč)
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	 56. místo na MS v Meirngen (SUI)
	 9. a 7.místo v EP na Mísečkách
	 2.místo v MČR na Mísečkách
	 1.a 3. místo na Klínovci, Český pohár

sezona 2006-2007
	 42 místo na SP v Flaine (FRA)
	 zranění na SP v Les Contamines (FRA)
	 6 místo na MČR Mísečky
	 11 místo na Crossmax serii v Damüls (AUT)

sezona 2005-2006 - celkově 4 místo v CZ poháru
	 5+5 místo na ČP Hynčice pod Sušinou
	 7 místo na ČP v Malé Úpě 
	 14 místo na EP v Jablonci n/J
	 7 místo na ČP v Jablonci n/J
	 5+1 místo na ČP ve Velké Úpě
	 3+3 místo na ČP v Říčkách
	 3 místo na ČP v Peci p/S
	 51 místo na SP v Peci p/S

sezona 2004-2005 - celkově 6 místo v CZ poháru

Koníčky:
motorky, squash, kolo, foto, rocková 

muzika, ženy a chlebíčky

Radek Čermák - 1.místo - Samoty - ČP

Nejen u nás se schůzuje často, ale ani v lyžařském světě se 
bez schůzí neobejdeme. A pokud nejsme přítomni, o nás bez 
nás se daleko lépe jedná.

Ještě neskončila sezona sko-
kanům a již se začalo diskuto-
vat a schůzovat o dalším vývo-
ji. Již při MS v letech na lyžích 
v  Oberstdorfu byla ustanovena 
nová pracovní skupina s názvem 
„vývoj letů na lyžích“. Ta má 
za cíl stanovit budoucnost této 
nejatraktivnější lyžařské disci-
plíny pod hlavičkou provozova-
telů mamutích můstků sdružení 
KOP a tím vrátit jeho dřívější 
prestiž a uznávání ve FIS. Do 
desetičlenné pracovní skupi-
ny byl za Harrachov jmenován 
Josef Slavík a Dalibor Motejlek.

Již při finále SP v Planici se 
konala první schůze této sku-
piny a z několikahodinového 
jednání vzešly zajímavé návr-
hy a podklady pro další jedná-
ní s FIS. Překvapil nás přístup 
Planice, kde se již po řadu let 
provádí taková měření ohledně 

větru, rychlostí, výstroje, délky letů, křivek letů a podobně, 
že i ostatní členové sdružení KOP byli velmi udiveni. O tako-
výchto statistických údajích, které mohou samozřejmě ovliv-
nit průběh každého závodu, si můžeme nechat jenom zdát. 

Jaro ve znamení lyžařských schůzí

Harrachovská výprava v Planici
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Toto jednání a zkušenosti místních odborníků nás velmi mile 
překvapilo. O to větší zklamání přineslo jednání samotného 
sdružení KOP, protože se bohužel jedná již jen o přátelské 
posezení starých známých při občerstvení. Co se týče spolu-
práce, každý hájí pouze svůj zájem. Ale stejně téměř nikdo 
nemá kompetence rozhodovat, protože právo mají pouze 
lyžařské svazy jednotlivých států. Snažili jsme se hájit zájmy 
Harrachova, ale přístup některých partnerů byl tak nepocho-
pitelný, že sám starosta jednání znechuceně opustil.

Další schůzí bylo o čtrnáct dní později jednání ohledně 
úpravy můstků, které se konalo v italském Pragelatu, mimo-
chodem v místě, které se ucházelo o pořádání SP v prosinci 
2008, stejně jako Harrachov. Zde byla zřejmě jejich aktivita 
na místě, budiž z toho plyne naše poučení. Výsledkem jednání 
bylo mimo jiné, že bude sestaven jakýsi katalog nejnutnějších 
zařízení, strojů, nářadí, chemikálií a pomůcek, které musí mít 
každý pořadatel připravené před pořádáním závodu a jmeno-
vaný technický delegát má možnost jejich připravenost zkon-
trolovat.

Nejčerstvější jednání proběhla o minulém víkendu u Salzbur-
gu, kde se ve skokanské komisi prezentoval Rostislav Jozífek, 
v komisi výstavby můstků Josef Slavík, v komisi rozhodčích 
a pravidel Ivo Gréger a v komisi kalendářní Stanislav Slavík. 
Všechna jednání proběhla dle připravených scénářů z naší 
strany celkem úspěšně a bez problémů, svoje zájmy a  sta-

noviska jsme víceméně obhájili. Bohužel kalendářní komise 
po zhodnocení loňských závodů Světového poháru zhodnotila 
harrachovský závod jako nepovedený zejména z organizační-
ho hlediska a proto pro sezonu 2008-2009 nebyl Harrachovu 
Světový pohár přidělen. Některá hodnocení byla z našeho hle-
diska neobjektivně kritická, ale bohužel v tak nepříznivých 
klimatických podmínkách, jaké lednový SP v letech provázely, 
se chyby hledají lehko. 

Snad jediné, co nebylo kritizováno, byla perfektní úprava 
můstku, který vydržel i přes neustálý déšť až do neděle ve 
velmi dobrém stavu. Dále bylo zdůrazněno, že Harrachov má 
snad největší potenciál pro pořadatelství vrcholných závodů 
v celém světě.

Faktem je, že liberecký SP ve skocích na lyžích byl hodno-
cen snad ještě hůře a tam bylo počasí téměř ideální.

Pro Harrachov je přislíben další světový pohár v sezoně 
2009 a 2010 a ve hře je květnové rozhodnutí o uspořádání 
MS v  letech na lyžích v roce 2012. O jejich reálnosti a dal-
ší budoucnosti velkých závodů v Harrachově se dozvíme již 
v průběhu příštího týdne (24.-25. 4. - pozn. HZ), kdy Harra-
chov navštíví Racedirector skoků na lyžích Walter Hofer. 

Josef Slavík 

Sklárna NOVOSAD a SYN
Pekařství Vokřínek
LISSPORT p. Lisičan
Restaurace PRAHA
Restaurace a pension 7
Restaurace Bernardýn
Harrachtours
Restaurace Grizzly
Sport Čermák
Bobová dráha
DAVID sport
Restaurace ROTUNDA p. 
Svoboda
Tomáš Ploc
Bistro SOMMER
p. Korbut L.
Hotýlek hraběte Harracha

p. Řehořek
SUN ski
p. Horáček L.
p. David P.
Pension RIEGER
Restaurace DŘEVĚNKA
CLASSIC SCHOOL
Restaurace pod Jasanem
Hotel RÝDL
Suvenýry - Novotná H.
CODI art
Tabák p. Klobouček
Restaurace DAVID
p. Horáček J.
p. Rýdl R. - Pension 
RENATA
p. Puskarčík

Pension ELIŠKA
EMBA - p. Pelikán
B+B Balabánovi
Pánkovi - pension JITKA
p. Mach
p. Semerád - cukrárna
p. Peterka - suvenýry 
- sklo
p. Hájek Ant.
p. Kousal M. ml.
p. ČERMÁKOVÁ
Pivnice U Krtka
Tabák BARTOŠ
JPK
p. Fremr

Děkujeme všem níže uvedeným sponzorům: Akce COUNTRY ZÁBAVA

DĚKUJEME
	 Oddíl kopané
	 Jiskra Harrachov
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Městské KINO 
Jablonec nad Jizerou

PROGRAM NA DUBEN 2008/KVĚTEN 2008

sobota 26. 4. v 19. 45 h. 

OBČAN HAVEL
Český Film Občan Havel nahlíží do zákulisí poli-
tických i soukromých dramat prezidentského 
období Václava Havla. Snad žádný světový politik 
si ještě nepustil filmaře tak blízko k tělu jako 
Václav Havel. I z tohoto pohledu se jedná sku-
tečně o unikátní dokument. Vstupné 70,- Kč, 
přístupný. 

sobota 3. 5. v 19. 45 h. 

SWEENEY TODD: ĎÁBELSKÝ 
HOLIČ Z FLEET STREET

Americký hororový muzikál (116 min.). Sweeney 
sní jen a jen po pomstě – ke škodě své i svého 
okolí... Vstupné 65,- Kč, přístupný (15). 

středa 7.5. v 18.00 h.

NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA 

Nová filmová pohádka Zdeňka Trošky (98 min.). 
Venkovský chasník Matěj miluje sedlákovu dceru 
Majdalenku. A ... ostatní se dovíte v KINĚ. Vstup-
né 65,- Kč, přístupný.

sobota 10.5. v 19.45 h.

10 000 př. n. l.
Americký výpravný dobrodružný film (109 min.) 
z doby dávno minulé. Skupina nedobrovolných 
hrdin se při svém putování musí utkat se šavlo-
zubými tygry, prehistorickými stvůrami i sami se 
sebou... Vstupné 65,- Kč, přístupný (12).

středa 14.5. v 19.45 h.

NEŽ SI PRO NÁS PŘIJDE
Americká komedie (97 min.) s Jackem Nicholso-
nem a Morganem Freemanem v hlavních rolích. 
Světy miliardáře Colea a obyčejného mechanika 
Chamberse se už asi více lišit nemohou ... Vstup-
né 65,- Kč, přístupný (12).

sobota 17.5. v 18.00 h. 

ASTERIX A OLYMPIJSKÉ HRY
Francouzská koprodukční širokoúhlá komedie 
v českém znění (117 min.). Asterix a Obelix jsou 
tu zas! Tentokrát vás čeká příběh plný sportovní-
ho zápolení mezi Galy a jejich soupeři z celého 
světa. Vstupné 65,- Kč, přístupný.

středa 21.5. v 19.45 h.

TAKOVÁ NORMÁLNÍ RODINKA
Nová česká komedie (90 min.). Máte pocit, že je 
vaše rodina praštěná? Seznamte se s Hanákový-

mi! Vstupné 65,- Kč, přístupný. 

*	 *	 *

Program KINA též na adresách:
www.jablonec-krkonose. com

www.krkonose-smo.cz
www.kina.365dni.cz

Tel.: 481 591 437, 481 591 106

Historická detektivka
Rowlandová L. – Sněhová 
císařovna.

Romány napínavé
Dentonová J. – Dohazovač; 
Kellerman J. – Svědkyně.

Román kriminální
Láska V. - Advokát

Román historický
Andrásová – Bohyně z Eru.

Román fiktivní
Mailer N. – Lesní zámek, 
aneb Hitlerův přízrak.

Román společenský
Doughtyová L. – Ohně 
v temnotě.

Romány pro ženy
Dimopoulos D. – Milenci z 
Myrinthy
Orsoffová B. – Posedlá 
romantikou.

Fantasy
Knaak R. – Dračí kodex.

Povídky
Obermannová I. –Normální 
zázraky.

Novely
Potok Ch. – Staří muži 
o půlnoci.

Horor
Saul J. – Noční můra.

Thrillery
Nasaw J. – 27 kostí
Shuman G. – 18 vteřin.

Sci-fi
McCarthy C. – Cesta.

Cestopis
Chmiel J. – Hrob bílého 
muže aneb Afrika 
skutečností a snů.

Skutečné události
Kmenta J. – Kmotr 
Mrázek.

Druhá světová válka
Trenowden I. – Pátrací 
ponorka
Lukeš A. –Svatý týden 
v Terezíně.

Kniha populárně naučná
Einonová D. –Všechno 
o matce a dítěti.

Literatura faktu
Bauer J. – Smrt si jde pro 
slavné.

Román pro dívky
Březinová I. – Báro nebreč.

Fantasy pro mládež
Gordon R. – Ztracený svět 
v podzemí.

Romány pro mládež
Konečný J. – Hip Hop 
a smutečný marš; 
Ziegesarová C. – Nikdo 
není lepší.

Komiks pro děti
Goscinny R. – Indián 
Umpa-Pa.

Naučná kniha pro děti
Schneiderová E. 
– Kuna nese nanuk, aneb, 
zábavná cvičení z češtiny.

DVD
Gympl (komedie)

Bratři Solomonovi (komedie)

Zlověstné ticho (horor) 
Pan Včelka (animovaný)

Tel.: 481 529 700
www.knihovna.sluničko.net

knihovna.harrachov@worldonline.cz

Nové knihy a DVD v Městské knihovně. 

Společenská kronika
V této rubrice jsou zveřejňováni ti jubilanti, kteří v letošním roce oslaví 

kulaté nebo půlkulaté výročí svého narození, a to počínaje šedesátkou a více. 
U osob nad osmdesát let pak zveřejňujeme každý rok. Ti z Vás, kteří si nepře-
jete, aby Vaše maličkost byla ve společenské kronice zmíněna, sdělte, prosím, 
svůj požadavek redaktorovi Martinu Soukupovi na telefonní číslo 604 857 000. 

Měsíc Duben 2008

Havelková Věra  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              81 let
Helebrandová Marie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                           75 let
Nybergová Jana . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                              65 let
Seykorová Elly . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               81 let
Hujerová Věra . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                               86 let
Švecová Olga . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                65 let

Blahopřejeme… 
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Program májové pouti sv. Josefa na Krásné dne 1. 5. 2008
09,30		 Zahájení poutě a přivítání hostů 

09,40		 Zahájení poznávací stezky po Kittelovsku 
10,00		 Zahájení výstavy: Vzpomínka na manžele Scheybalovi
10,30		 Poutní mše: celebrovaná generálním vikářem Ms. Havelkou

11:00-12:00	 Divadélko z půdy: Pešánovy krásné loutky a písničky
12:00-13:00	 Orchestr R. Millera – hraje k poslechu a tanci 
13:00-14:00	 Divadélko z půdy Pešán – pokračují poutní hry
14:00-14:30	 Huntířovský pěvecký sbor – národní písně
14:30-15:30	 Smíšený pěvecký sbor Janáček – v kostele sv. Josefa (duchovní a lidové skladby)

	 15:30	 Slavnostní pokřtění DVD – následuje promítaní filmu o zázračném doktoru Kittelovi 

Autobus na Krásnou bude přistaven v 9:30 hod na Malém náměstí v Železném Brodě, pak pojede s obvyklými 
zastávkami na Krásnou a asi kolem 17 hod. odjede z Krásné zpět do Železného Brodu. 

SDH V HARRACHOVĚ
pořádá ve středu dne

 30.dubna od 18 hod 
na louce pod Minigolfem Kraus

– lokalita Sedmidomky
tradiční

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
hudba, tanec, 

občerstvení všeho druhu

Všichni jsou srdečně zváni!
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Zájezd na představení Divadla Kalich

Výjimečné představení, na které jsme téměř rok čekali v pořadníku objednávek se 

uskuteční ve čtvrtek 22. 05. 2008
představení začíná v 19.00. hodin, odjezd z Harrachova v 10.00. hodin.

(příjezd do Prahy cca 12.30.hod.,v Praze individuální program,
odjezd po představení, návrat cca 24.00.hod.)

Bližší podrobnosti o představení najdete na www.kalich.cz
V hlavní roli uvidíte Jaroslavu Kretschmerovou, která v této komedii předvádí 

naprosto neopakovatelný výkon.

O představení JE ÚCHVATNÁ: Komedie Petera Quiltera 
„JE ÚCHVATNÁ“ se odehrává v roce 1944 v New Yorku. Je 
to příběh skutečně žijící osoby, Florence Jenkinsové. Tato 
pozoruhodná, poněkud výstřední dáma byla přesvědčena, 
že vládne výjimečně krásným sopránem. Síle její představy 
a kouzlu její osobnosti nebylo možno vzdorovat a tak se 
stalo, že Florence s pomocí hrstky nejvěrnějších (její životní 
partner St. Claire - neúspěšný anglický herec, džentlmen se 
slabostí pro dobré jídlo, pití a humor, svérázná přítelkyně 
Dorothy, oddaný klavírista Mac Moon a španělská kuchařka 
María) uskuteční svůj sen. Přesto či možná právě proto, že 
její zpěv byl vskutku dost příšerný (jak dokazují dochované 
gramofonové nahrávky), stane se proslulou a svou zvláštní 
uměleckou kariéru zakončí nezapomenutelným koncertem 
v beznadějně vyprodané Carnegie Hall, zahrnuta potleskem, 
květinami a přízní publika.

Hra o životní radosti, o fantazii, o podivuhodné síle přátelství 
a citu, o lidské noblese, toleranci, hravosti i bláznovství.

Režie se ujala Jana Kališová a velkou hereckou příležitost 
v hlavní postavě nachází Jaroslava Kretschmerová. Vedle 
ní se můžete těšit na Ladislava Potměšila, Jana Maxiána, 
Naďu Konvalinkovou, Lilian Malkinu a Danielu Bakerovou.

Celková cena zájezdu je Kč 500,- (z toho vstupné Kč 399,-)
Rezervace: Městský úřad Harrachov, Radka Bališová Zamlarová,

Tel.: 481 52 81 33.

JE ÚÚÚCHVATNÁ
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Datum: 30.4. 2008
Název akce: Pálení Čarodějnic 
Kde: lokalita pod Minigolfem Kraus
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 30.4. 2008
Název akce: Golfový turnaj Year by Year „44“ 
– zahajovací 
Kde: golfové hřiště na Mýtinách 
Pořadatel: Golf club Harrachov

Datum: 10.5. 2008
Název akce: Golfový turnaj Sport Čermák Cup 2008 
Kde: golfové hřiště na Mýtinách 
Pořadatel: Golf club Harrachov

Datum: 7.6. 2008
Název akce: Okrsková soutěž hasičů 
Kde: běžecký areál u hotelu Skicentrum
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 20.-22.6. 2008
Název akce: VW Attack 2008 – setkání majitelů 
vozů Brouk
Kde: areál velkých skokanských můstků 
Pořadatel: VW Brouk club Praha

Datum: 27.6. 2008
Název akce: Tradiční I. letní táborák
Kde: lokalita pod Minigolfem Kraus
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 28.6. 2008
Název akce: Hornické slavnosti
Kde: centrum města
Pořadatel: ADOS CZ a.s. Harrachov 

Datum: 19.7. 2008
Název akce: 5. Harrachovské pivní slavnosti
Kde: areál harrachovské sklárny
Pořadatel: Sklárna a Minipivovar Novosad a Syn 
Harrachov s.r.o.

Datum: 26.7. 2008
Název akce: Nohejbalový Pivní turnaj trojic
Kde: hřiště za harrachovským kinem na Hřebenkách
Pořadatel: Nohejbalový oddíl Harrachov

Datum: 2.8. 2008
Název akce: Nohejbalový turnaj trojic O pohár 
města Harrachova
Kde: hřiště za harrachovským kinem na Hřebenkách
Pořadatel: Nohejbalový oddíl Harrachov

Datum: 8-9.8. 2008
Název akce: Keltská noc – hudební festival pod 
širým nebem
Kde: areál velkých skokanských můstků 
Pořadatel: Krakonošovo s.r.o.

Datum: 23.8. 2008
Název akce: Oslavy „100 let“ výročí založení 
lyžařských klubů v Harrachově
Kde: areál skokanských můstků 
Pořadatel: Ski klub Harrachov 

Datum: 29.8. 2008
Název akce: Tradiční II. letní táborák
Kde: lokalita pod Minigolfem Kraus
Pořadatel: SDH Harrachov

Datum: 6.9. 2008
Název akce: Oslavy výročí 125 let založení 
hasičského sboru
Kde: centrum města a areál skokanských můstků
Pořadatel: SDH Harrachov 

Datum: 13.9. 2008
Název akce: Harrachov open – tenisový turnaj
Kde: tenisové kurty v Zakoutí
Pořadatel: Tenis club Harrachov

Datum: v průběhu měsíce listopadu
Název akce: 2.ročník Forbes cup (turnaj ve stolním 
tenise)
Kde: Tělocvična Základní školy Harrachov
Pořadatel: Radim Gregor

Datum: 28.11. 2008
Název akce: Tradiční první adventní podvečer 
spojený s rozsvícením Vánočního stromu
Kde: prostor před hlavním vstupním vchodem 
harrachovské radnice
Pořadatel: Město Harrachov, ELDO servis, Hotel Rýdl  

Datum: 6.12. 2008
Název akce: Fotbalový turnaj Rýdl cup 2007
Kde: Tělocvična Základní školy Harrachov
Pořadatel: Hotel Rýdl 

* Harmonogramy některých akcí nejsou zcela 
definitivní a možná změna v konání zde může být 
vyhrazena. Případné změny a zpřesněné termíny 
budou s předstihem uveřejňovány.

Kalendář očekávaných událostí a akcí v Harrachově 2008 - aktualizace



mONTÁŽ A PRODEJ : 
vnitřních hliníkových i látkových žaluzií 
venkovních rolet a žaluzií 
markýz
okenních i dveřních sítí proti hmyzu
garážových vrat sekčních a rolovacích

www.climastyl.cz   E-mail: climastyl@climastyl
mob.739 685 515 

 rádi vám zhotovíme nezávaznou cenovou nabídku! 

Restaurace „Z“

hledá schopného kuchaře 
a dále přijmeme servírku

do provozovny 
WINNERS´ CLUB
+ sázková kancelář 

FORTUNA Harrachov 

Bližší informace na
Tel.: 777 577 972

OREA HOTELS a.s.
VITAL HOTEL SKLÁŘ ****
HARRACHOV

PŘIJME POKOJSKOU
Bližší informace Vám podá: Hana Kobrová - personalistka a mzdová účetní

OREA Vital Hotel Sklář****	 GSM: +0420 724 101 464
OREA Hotel Bílý Hořec***	 tel.: +0420 481 560 812
OREA HOTELS a.s.	 fax: +0420 481 560 560
512 46 Harrachov 520 	 e-mail: mzdy@sklar.oreahotels.cz
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inzerce
Prodám sněhovou frézu MTD, výkon 8 koní,-.

Tel: 723 969 516
•••••••••••••••••••

Provádíme PROFI čištění koberců, mytí oken, generální úklidy 
apartmánů, bytů, kanceláří.

Volejte 606 938 377

•••••••••••••••••••
Vyměním Brno za Krkonoše.

Vyměním byt 2+1 SB (Brno-střed), cihlový, s prosklenou 
lodžií, 1.p. s výtahem za byt v Krkonoších (Harrachov, Pec p. 
Sněžkou, Špindlerův Mlýn, Jilemnice apod.). Podmínkou je 

škola a mateřská škola v místě bydliště.
sarkasakra@seznam.cz, Tel.: 728 941 103

•••••••••••••••••••
Přijmeme servírky/číšníky, barmanky/barmany ,možnost 

ubytování. Informace na tel.: 606 337 807

•••••••••••••••••••
Pronajmeme reklamní plochu 5x12m na objektu Podhorská 

44, Jablonec nad Nisou poblíž centra přímo u silnice Praha 
- Jablonec - Harrachov. Cena dohodou.

Informace na tel. 603 518 919. Podhorska44@atlas.cz 

•••••••••••••••••••
Pronajmu levně byt po rekonstrukci v dolním Kořenově, 

dobrá dostupnost veř. dopravy, parkování.
Tel.: 777 316 910.

•••••••••••••••••••
Příjmeme čísníky/servírky, barmany/barmanky.

Možnost ubytování. Více info na tel. č. 606 337 807.

•••••••••••••••••••
Prodám mincovní telefonní automat - 2000,-Kč, lavinu na 

sníh - 500,-Kč a udržovač hranolek za 3000,-Kč.
Tel. 602-462107

•••••••••••••••••••
Prodám zánovní válendu. Tel: 725 071 081

•••••••••••••••••••
BRANO a.s. hledá zájemce k dlouhodobému pronájmu hotelu 

Silent v Harrachově.
Bližší informace sdělí Jiří Elbl, mobil: 604 297 717. 

•••••••••••••••••••
Hledáme zájemce o práci v oboru cestovní ruch - služby.

Práce na plný nebo částečný úvazek v kanceláři
cestovní agentury a recepci penzionu v Harrachově.

Nutná znalost NJ (AJ). Životopisy zasílejte na 
jpksport@hr.bon.cz, kontakt na tel. č. 481 529 635.

•••••••••••••••••••
Prodám mobilní telefon Nokia 3510i, barevný displej,

MMS, WAP, SIM Toolkit, kalendář, budík, stopky,
kalkulačka, java, hry, velmi jednoduché ovládání,

s novou nabíječkou, málo používaný, ve 100 % stavu,
cena pouze 900 Kč.

Zašlu i na dobírku. Tel: 604 961 269

•••••••••••••••••••
Prodám hvězdářský dalekohled, zvětšení 32x,

ostrý a kontrastní obraz, kompas pro snadnou orientaci, 
hliníkový stativ, úplně nový v orig. balení, cena pouze 800 Kč.

Lze zaslat i na dobírku. Tel. : 604 961 269

•••••••••••••••••••
Prodám mobilní telefon Nokia 3310, hry,

dlouhé textové zprávy, velmi jednoduché ovládání,
málo používaný, s novou nabíječkou, ve 100 % stavu,

cena pouze 600 Kč. Mohu zaslat i na dobírku.
Tel : 739 659 482

•••••••••••••••••••
Prodám úplně nový dalekohled, 25 x 60 mm, barva černá,

s brašnou, Russia, výborný stav, cena jen 450 Kč. 
Mohu zaslat i na dobírku. Tel. 739 659 482

•••••••••••••••••••
Prodám 2 nepromokavé plachty 3x4m,

odolné proti slunci i mrazu, ze silnější plast. hmoty,
univerzální použití na stavbě, zahradě apod., úplně nové

v orig. balení, 290 Kč/ks. Zašlu i na dobírku.
Tel.: 739 659 482

•••••••••••••••••••
KOUPÍM GARÁŽ V HARRACHOVĚ, TELEFON 724 218 471

•••••••••••••••••••
Společenství vlastníků pro bytový dům 347 Harrachov

pronajme dva nebytové prostory o celkové výměře 32 m²
vlastní vchod, rozvod elektřiny a vody, vhodné na sklady
nebo jiný podnikatelský záměr. Cena pronájmu dohodou.

Tel. 737 225 464 – Jiří Janata – jednatel.

•••••••••••••••••••
Společenství vlastníků pro bytový dům 347 Harrachov nabízí 

k pronájmu reklamní plochu na objektu, pohled z hlavní ulice
a pěší zóny. Cena pronájmu dohodou. 

el. 737 225 464 Jiří Janata .

•••••••••••••••••••
Daruji starší zachovalé knihy, třebas po deseti kusech.

Tel: 481 529 461

•••••••••••••••••••
Prodám moped Babeta, zachovalý stav, cena 8.000,- Kč.

Tel: 481 529 461

•••••••••••••••••••
Pneu servis Harrachov – Vl. Bulušek zahajuje od dubna 

2008 provoz. Najdete nás za služebnou Policie ČR.
Tel: 604 990 244

•••••••••••••••••••
Prodám dětské kolo zn. LION BIKE SUPER. Má 10 rychlostí, 

vel.rámu 12. Vhodné pro dítě 5-8 let. Cena 500 Kč.
Tel: 481 529 162

•••••••••••••••••••
Hledám osobu působící v Harrachově, která se domluví 

německy. Na obstarání dvou apartmánů (např. žena na MD).
Tel: 777 113 420
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